

John Panichella
GENERÁLNY RIADITEĽ

6. júla 2023

Vážený zákazník,

spoločnosť Solenis s potešením oznamuje dokončenie už skôr oznámenej akvizície so spoločnosťou Diversey Holdings, Ltd., a to s účinnosťou od 5. júla 2023. Zlúčená spoločnosť bude slúžiť širokej škále zákazníkov na celom svete, ako napríklad aj v oblasti baliaceho papiera a lepenky, papierových vreckoviek a uterákov, potravín a nápojov, rafinácie ropy, spracovania minerálov, biorafinácie, energetiky, komunálnej sféry, inštitúcií, trhu s bazénmi a kúpeľnými zariadeniami.

Po uzavretí transakcie bude mať nová spoločnosť výrazne väčší rozsah a širšiu globálnu pôsobnosť. Okrem toho naše kombinované odborné znalosti prinesú diferencované riešenia, čím sa posilní záväzok našej spoločnosti Solenis ako dôveryhodného partnera so správnymi ľuďmi, správnymi skúsenosťami a správnou technológiou na riešenie potrieb zákazníkov.

Vážime si dôležitý vzťah, ktorý s Vami máme a sme odhodlaní poskytovať rovnako kvalitné produkty, úroveň profesionálnych služieb a oddanosť na ktoré ste zvyknutí.



Na začiatku nepredpokladáme žiadne zmeny v súvislosti s našimi súčasnými záväzkami voči Vám. Žiadny bezprostredný vplyv na našu každodennú činnosť alebo spôsob, akým s Vami spolupracujeme. Očakávame, že zachováme značku Diversey na trhoch s potravinami a nápojmi, a tiež na inštitucionálnych trhoch. Všetky kontakty v oblasti predaja a podpory, informácie o produktoch, procesy zadávania objednávok a dodávok zostanú nezmenené.

Počítame však integráciu našich obchodných systémov, pričom túto etapu plánujeme ukončiť v prvom štvrtroku 2024. O všetkých zmenách, ktoré môžu nastať v priebehu tejto IT integrácie, Vás budeme informovať.

Urobíme všetko, čo bude v našich silách, aby sme zabezpečili hladký prechod, ale uvedomujeme si, že môžu u Vás vzniknúť otázky, a preto sa prosím obráťte na svoj miestny predajný tím alebo tím podpory. Môžete si prečítať aj tlačovú správu [v časti Zdroje na stránke solenis.com](#) a tiež otázky a odpovede, ktoré sú priložené k tomuto listu.

V spoločnosti Solenis si uvedomujeme, že náš úspech závisí od Vás, našich zákazníkov. Naši zamestnanci sú veľmi hrdí na služby a riešenia, ktoré poskytujeme.

Tešíme sa na pokračovanie našich obchodných vzťahov s Vami a Vašou spoločnosťou.

S úctou,



John E. Panichella
GENERÁLNY RIADITEĽ